

ΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ.15/2017
Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΣΗΣ "ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"»

Αρ. Απόφασης
106/2017

Περίληψη
«Έγκριση διεξαγωγής της αθλητικής εκδήλωσης
"Καλλιθέα πόλη για ποδήλατο 2017",
έγκριση δαπάνης ποσού 3.500,00€,
διάθεση της πίστωσης»

Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και Αθλησης "ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"», σήμερα την 28^η Σεπτεμβρίου 2017, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 17.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο μετά την υπ' αριθ. πρωτ. 5485/25-09-2017 πρόσκληση του Προέδρου σε καθένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87^Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των -15- τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα -5- τακτικά μέλη και -5- αναπληρωματικά.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ :**ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ	ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ	ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ	ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ	ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΨΗΣ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :

ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ	ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΦΕΝΤΟΓΛΟΥ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΙΡΖΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΑΡΙΚΙΩΤΗΣ
ΓΕΩΡ.-ΣΠΥΡ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ	ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ
ΠΑΡΑΣΚ. ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ

ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΘΗΚΑΝ οι κ.κ.

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : Οι κ.κ. Σταύρος Ζάκας, Ιωάννης Βασσάλος, Θεόδωρος Χαριτίδης, Ελένη Ζαφειράκη, Αγγελική Απέργη, Βαίος Γιαννίρης, Παντελής Μωυσής, Αικατερίνη Ζαχαράκη, Δημήτριος Θεμιστοκλέους και Αγγελική Τσιακμάκη.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Κυριακή Δαμουλιάνου, Ιωάννης Εμιρζάς, Γεώργιος-Σπυρίδων Κουτσογιάννης, Παρασκευή Γαλίτση - Ψαρούλη, Γεώργιος Αντωνακάκης, Βασίλειος Σπατούλας, Θεοκλήτη Μεσουρίδου, Νικόλαος Αφέντογλου, Γεώργιος Αβαρικιώτης και Αναστασία Μεζίνη

Στη συνεδρίαση συμμετέχουν με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη κ.κ.

Ευάγγελος Ανδρεάδης, Κωνσταντίνος Καλογερόπουλος, Ευγενία Στόλη και Ελένη Χατσαρίδου διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά μέλη κ.κ. Σταύρος Ζάκας, Αγγελική Απέργη, Βαίος Γιαννίρης και Δημήτριος Θεμιστοκλέους.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω:

Παρακαλούμε όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης συμπεριλάβετε και το παρακάτω θέμα: α) Έγκριση διεξαγωγής της αθλητικής εκδήλωσης με την επωνυμία **«Καλλιθέα πόλη για ποδήλατο 2017»**, β) έγκριση δαπάνης ποσού δύο χιλιάδων εξακοσίων δέκα έξι ευρώ και σαράντα λεπτών (2.616,40) γ) διάθεση της πίστωσης με Κ.Α. 15/6472.0002 και τίτλο «Έξοδα λοιπών αθλητικών και άλλων δραστηριοτήτων».

Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε τη διεξαγωγή της εκδήλωσης με την ονομασία **«ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΟΛΗ ΓΙΑ ΠΟΔΗΛΑΤΟ 2017»**, η οποία θα πραγματοποιηθεί για 3η συνεχή χρονιά στην πόλη μας, αφού λάβετε υπόψη σας τα παρακάτω:

- ❖ στους σκοπούς του Νομικού μας προσώπου ρητά αναφέρεται και η ανάπτυξη του μαζικού αθλητισμού με τη διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων (ΦΕΚ 502/1.4.2011).
- ❖ τους στόχους της εκδήλωσης που είναι α) Να καθιερωθεί ως ένα από τα σημαντικότερα αθλητικά γεγονότα της Καλλιθέας αλλά και της Αττικής με τη συμμετοχή ποδηλατών όλων των ηλικιών β) Να συμβάλει στην προσπάθεια ανάπτυξης του μαζικού αθλητισμού και της άθλησης για όλους γ) Να συμβάλει στην ώθηση της ενασχόλησης των νέων με τον αθλητισμό.

Επίσης θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι η ανταπόκριση του κόσμου, τα δύο προηγούμενα χρόνια ήταν μεγάλη, αφού συμμετείχαν ποδηλάτες, όλων των ηλικιών, δημότες της Καλλιθέας και των όμορων δήμων καθώς επίσης συμμετείχαν και τυφλοί ποδηλάτες.

Το σημείο εκκίνησης και ο τερματισμός της ποδηλατοβόλτας θα βρίσκεται επί των οδών Μαντζαγριωτάκη & Εσπερίδων, σε ένα χώρο που θα διαμορφωθεί ειδικά για τις ανάγκες της εκδήλωσής μας. Οι ποδηλάτες θα διανύσουν μια διαδρομή 10.000μ. απολαμβάνοντας μια ευχάριστη και ασφαλή ποδηλατοδρομία, με την συνοδεία ποδηλατικών ομάδων της Καλλιθέας, της ομάδας του Ερυθρού Σταυρού, της Δημοτικής Αστυνομίας της πόλης μας αλλά και τη συμβολή της Τροχαίας Καλλιθέας. Όλοι οι ποδηλάτες με οικολογική συνείδηση και κοινό σύνθημα **«αφήνουμε το αυτοκίνητο στο σπίτι και κυκλοφορούμε με ποδήλατο»**, θα τερματίσουν στο ίδιο σημείο με την εκκίνηση. Ο χώρος της διοργάνωσης θα είναι ανοιχτός σε όλη τη διάρκεια της ημέρας με την λειτουργία του κέντρου πληροφοριών, καθώς επίσης και με την πραγματοποίηση διαφόρων εκδηλώσεων που θα λάβουν χώρα.

Η διοργάνωση της εκδήλωσης αυτής θα προκαλέσει δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού οικ. έτους 2017 συνολικού ποσού 2.616,40 ευρώ και θα βαρύνει τη με στοιχεία Κ.Α. : 15.6472.0002 και τίτλο «Έξοδα λοιπών αθλητικών και άλλων δραστηριοτήτων».

Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε α) την διεξαγωγή της αθλητικής εκδήλωσης με την επωνυμία «**Καλλιθέα πόλη για ποδήλατο 2017**», η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 14 Οκτωβρίου 2017 β) την διενέργεια των δαπανών και συγκεκριμένα :

1^ο Την προμήθεια με τρία (3) πανό (ψηφιακή εκτύπωση σε μουσαμά) για την προβολή της εκδήλωσης, δαπάνη ποσού 334,80 ευρώ (συμπ. νομίμου ΦΠΑ)

2^ο Την φωτογράφιση, εναέρια φωτογράφιση καθώς και την βιντεοσκόπηση των δράσεων της εκδήλωσης, δαπάνη ποσού 682,00 ευρώ (συμπ. νομίμου ΦΠΑ)

3^ο την παροχή υπηρεσιών εκπαιδευτικού –ψυχαγωγικού προγράμματος – για την υποστήριξη- οργάνωση δράσεων της εκδήλωσης ποσού 1.116,00 ευρώ (συμπ. νομίμου ΦΠΑ).

4^ο την προμήθεια πεντακοσίων (500) μπαλονιών latex φουσκωμένα με ήλιον, με τυπωμένο το λογότυπο της εκδήλωσης, ως αναμνηστικά για τους συμμετέχοντες μικρούς ποδηλάτες, ποσού 483,60 ευρώ (συμπ. νομίμου ΦΠΑ).

Συνολικό ποσό δαπανών δύο χιλιάδες εξακόσια δεκαέξι ευρώ και σαράντα λεπτά (2.616,40) και

γ) τη διάθεση της πίστωσης με στοιχεία Κ.Α. 15/6472.0002 και τίτλο «Έξοδα λοιπών αθλητικών και άλλων δραστηριοτήτων» για το ανωτέρω συνολικό ποσό.

Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη :

1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου
2. Το ΦΕΚ 502/1.4.2011
3. Την με αριθμό 128/2017 Π.Α.Υ.
4. Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει,

A. τη διεξαγωγή της εκδήλωσης με την ονομασία «**ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΟΛΗ ΓΙΑ ΠΟΔΗΛΑΤΟ 2017**», η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 14 Οκτωβρίου 2017,

B. την έγκριση της συνολικής δαπάνης ποσού των δύο χιλιάδων εξακοσίων δέκα έξι ευρώ και σαράντα λεπτών (2.616,40) και αναλυτικά :

1^ο Την προμήθεια με τρία (3) πανό (ψηφιακή εκτύπωση σε μουσαμά) για την προβολή της εκδήλωσης, δαπάνη ποσού 334,80 ευρώ (συμπ. νομίμου ΦΠΑ)

2^ο Την φωτογράφιση των δράσεων της εκδήλωσης, δαπάνη ποσού 682,00 ευρώ (συμπ. νομίμου ΦΠΑ)

3^ο την παροχή υπηρεσιών εκπαιδευτικού –ψυχαγωγικού προγράμματος – για την υποστήριξη- οργάνωση δράσεων της εκδήλωσης ποσού 1.116,00 ευρώ (συμπ. νομίμου ΦΠΑ).

4^ο την προμήθεια εξακοσίων (500) μπαλονιών latex φουσκωμένα με ήλιον, με τυπωμένο το λογότυπο της εκδήλωσης, ως αναμνηστικά για τους συμμετέχοντες μικρούς ποδηλάτες, ποσού 483,60 ευρώ (συμπ. νομίμου ΦΠΑ).

Γ. τη διάθεση της πίστωσης με Κ.Α. 15/6472.0002 και τίτλο «Εξοδα λοιπών αθλητικών και άλλων δραστηριοτήτων, του συνολικού ποσού των δύο χιλιάδων εξακοσίων δέκα έξι ευρώ και σαράντα λεπτών (2.616,40).

- **Στη λήψη της πιο πάνω απόφασης, μειοψήφισε το μέλος του Δ.Σ. κ. Φωτεινή Χαλαστάνη.**

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -106- και δημοσιεύθηκε την 02/10/2017.

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ		ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ	ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ

ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ	
	ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ	
	ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ	ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ